AGUILA INTERNACIONAL DE CARGA "AGUICA S.A."

Guayaquil, 14 de Diciembre de 1.995

REF: 46.930/1/95

Sr.
Harold Sotomayor Bravo
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía AGUILA INTERNACIONAL DE CARGA "AGUICA S.A.", celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por tanto usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma.

AGUILA INTERNACIONAL DE CARGA "AGUICA S.A.", se constituyó el 20 de Octubre de 1.995 en la ciudad de Santa Elena, ante el Notario Unico del cantón, Ab. José Zambrano Salmon, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 14 de Diciembre de 1.995.

Partidular que informe a usted para los fines de Ley.

Atentamente

Sr. Rommel Sotomayor Bravo

Secretario Ad-hoc de la Junta

General de Accionistas

AGUILA INTERNACIONAL DE CARGA "AGUICA S.A.",

RAZON: Acepto el nombramiento de Presidente de AGUILA INTERNACIONAL DE CARGA "AGUICA S.A.", hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, 14 de Diciembre de 1.995

Sr. Harold Sotomayor Bravo



Nombramiento de Maidne Registro Mercantil No.

140 Repertorio No. 264

Se archivan los Compropantes de pago por los imprestos respectivos.

Cua ya quil, 3 de Emero de 1996

Registradot Mercantil Saplente

Section of the second of the second